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//Il antherm’
// Air Handling

MpenynpexpeHne OTBEeTCTBEHHOCTb 3a NPOYTEHUE PYKOBOACTBA, €ro NpaBuUiibHOe NOHUMaHue u
co6nioaeHne Bcex NpeanucaHHbIX MHCTPYKLUUI LIefIMKOM BO3naraeTcs Ha
onepartopa (noTpebutens) ocywmTens.

Mepen Hayanom aKcnnyaTauuy OCYLLUUTENSA BHUMATENbHO U3y4nTe AaHHoe
pykoeoacTeo. CobniogeHve npasumn akcnnyaTaumum u mep 6esonacHocT obecneynt
HaOeXHYI0 3KCMyaTauuio ocyluMTens 6e3 HaHeceHsa Bpeaa 340POBbI0 U
mMaTtepuansHoro yuepba.

CopepxaHue B pykoBoACTBE paccMOTpeHbl criegyoLlme Tembi:
Tema CTp.
RU-O6wasa nidopmanms 74
O6wasn nHdpopmaums 75
MpuHUKWN gencTBua arperata 77
Oucnnen 79
lvrpocTat 1 onuMoHarnbHble YCTPOWCTBA ynpaBrneHus 82
MoHTax 84
TexHnyeckoe obcnyxuBaHue 89
HeuncnpaBHOCTM 1 cNocobbl NX yCTpaHeHus 90
TexHn4eckne xapakTepucTmkm 91
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Dantherm’
/// Air Handling

B naHHoM pasgene npepcTtaeneHa obwas nHopMaumust No MHCTPYKLUM U OCYLLUTENIHO.

Homep gaHHOn MHCTpyKUumMmn 976572.

[aHHasa MHCTPyKuMA NpegHasHaveHa onsa TeXHUYECKMX CneumanucToB, OTBETCTBEHHbIX
3a MOHTaX M TexHu4eckoe obcnyxumsaHue ocylwmTtens CDP 75/125/165.

3anpeLLaeTcsa NONHOE UM YacTUYHOE KOMMPOBaHWE AaHHOW MHCTPYKUMK Oe3
NMMCbMEHHOro cornacus komnanum Dantherm Air Handling.

Dantherm Air Handling octaBnsieT 3a cobow npaBo BHOCUTb U3MEHEHNSI B CBOU
n3genna n MHCTpykumMm 6e3 npeaBapuTenbHOro YBeAOMIEHMS.

Dantherm Air Handling A/S, Marienlystvej 65, DK-7800 Skive 3asBnsieT, 4TO HUXe
yKa3aHHble arperaTbl:

OcywwuTtenu, Tuna CDP 75/125/165:
oTBeYaloT TpeboBaHUAM CNeayoLWNX OUPEKTUBHBIX JOKYMEHTOB:

2006/42/EF BesonacHocTb 060pyaoBaHus
2006/95/EC HunskoBonbTHOE o6opyaoBaHue
2004/108/EF OneKkTpoMarHMTHas COBMECTUMOCTb
2002/95/EEC RoHS coeBmectumocTb
- W M3rOTOBMEHbI B COOTBETCTBUM CO CrneayloWwuMm cTaHgapTamu:
EN 60335-2-40 CTaHgapT Ha anekTpu4eckmne ocyLLIMTenu
EN 12100 BesonacHocTb 060pyaoBaHUs
EN 61 000-6-3 TpeboBaHMs MO 3NEKTPOMArHUTHOMY U3MYyYEHUIO
EN 61 000-6-1 TpeboBaHMsA N0 NMOMEXOYCTONYMBOCTHU

Skive, 09.02.2012

IIpooonacenue na creo.cmp.
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//Il antherm’
// Air Handling

CootBeTcTBYET Dantherm Air Handling A/S, Marienlystvej 65, DK-7800 Skive 3asBnsieT, 4Tto
rOCT K 50460-92 YKa3aHHble HMXe naaenna:
Ne npoaykrta Ha3BaHue npogykTta

x 351465 CDP 35
AR46 351464 CDP 45
351473 CDP 65

Kog OK 005 (OKP):
48 6200

CooTBeTCcTBYIOT TPEOOBAHUSM OUPEKTUB:
FOCT P M3K 60204-1-99  Be3onacHOCTb MallunH. DNeKkTpnyeckoe

obopynoBaHue MawuH. Yactb 1. O6wue TpeboBaHus

FOCT 12.1.003-83 Cwuctema ctaHgapToB 6e3onacHoOCTU TpyAaa.

Wym. O6wme TpeboBaHusa Ge3onacHOCTK.

MOCT 12.1.012-90 Cwuctema ctaHgapToB 6e3onacHocTv TpyAa.
BubpaumnoHHas 6esonacHoctb. Obwmne

TpeboBaHus.

FOCT 12.2.028-84 Cucrtema ctaHgapToB 6e3onacHocTu Tpyaa.
BeHTunatopsbl obuiero HasHavyeHus. Metoabl

onpeaeneHus LLYMOBbIX XapakTepUCTUK.

TamOoXXeHHbI koA
8415828000

B COOTBETCTBUU C

ot4yeToMm o TectmupoBaHum Ne 113/263 dd/ 05/04/2006, co3gaHHbIM
3A0 POCTECT YCINIM POCTECT-MOCKBA

(perucTtpaumoHHbIi Homep POCC RU.0001.21AA43 dd 30/12/2002)
Mocksa, HaxumoBckuin npocnekT, 31

YTunusauus ArperaT 3anpasneH xnagareHtom R407C n komnpeccopHbIM Macnom. [Noatomy nepeq
caayen ocylunTens Ha yTunmsaumio Heobxoammo B cneumanbHO NpeaHasHa4eHHoOM
ONs 9TOro MecTe yaanuTb U3 KOMMpeccopa xnagareHT 1 macrio.

Ocywutens cogepxuT xnagareHt R407C 1 komnpeccopHoe Macno. YTunusauus
KoMnpeccopa OCYyLLeCTBASeTCA B COOTBETCTBUM C MECTHBIMU HOPMaMU 1 NpaBuiamu.
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PucyHok

MpuHUMN
aencrTeus
ocywuTens

Dantherm’
Air Handling

\\

MpuHumn gencteua CDP 75/125/165 nokasaH Ha pucyHke:

/ Bepxuas nanens

Knonku copoca
mepmoperne u
peie 8biCOK020
dasnenus

THoomec
cgedice2o
6030yxa
3abop Juyesasn
6036PAMHO20 nawens
6030yxa
Omeo0 kondencama Cexyus bnoka
ynpagnenus
Ilampy6xu Ons nookn0YeHUs Hrncnexyuonnas
60000X1AHCOAEMO0 osepya
KOHOeHcamopa
Hapyocnas
namens ¢
BEHMUNAMOPOM
Pazoaua 6030yxa

Ocywutenu CDP 75, 125 n 165 paboTtatoT no NpuHLMNY KOHOEHcaUnW.

C nomoLbio BEHTUNATOPOB (B 3aBMCUMOCTM OT MOAENM OCYLLUMTENS) BNaXHbIA BO34YyX
nocTynaet B arperar.

Mpu NpoxoXaeHUN Yepes ucnapuTenb BO34yX OXNaxaaeTcs 40 TeMNepaTypbl HUXe
TOYKW POChI, @ CoAepKaLlasicsl B HEM Brnara KOHAEHCUPYETCS U APEHNPYeETCSI.

OcyUJeHHbIVI BO34yX Aanee npoxoauT 4Yepes3 KoHOeHCaTop, rae OH noaorpeBsaeTcA.
TeMHepaTypa BO3AyXa Nnpu 3TOM Ha BbiXO4e yBITaXXHUTENA r|p|/|6nv13|/|Teano Ha 5 OC
Bbllle TeMnepaTypbl BO3yXa Ha BXoJe. EJ'larop,apﬂ MHOTOKpaTHOMY NMPOXOXOEHUK
BO3AyXa 4Yepe3 oCywnTesb YpOBEHb BITaXXHOCTU B NOMELLEHUN CHMXaeTCA,
obecnevnBas 6b|CTpO€ OoCyLlueHume. Takum o6pa30M, abconTHas U oTHoCUTenNbHas
BNa>XHOCTb BO3AyXa B NOMeLLEeHUN NOCTENEHHO CHMXKAKOTCA.

IIpoodonaicenue na cned. cmp
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//Il antherm’
// Air Handling

BEHTUNATOP Mpun HanM4YMM BoASIHOrO Kanopudepa BEHTUNSTOP BKIOYaeTCsl O4HOBPEMEHHO C
nogayen ropsiden BoApl B kanopudep. lNocne octaHoOBKN (hyHKUUM Harpesa
(npekpalLeHny nogayun Boabl B Kanopudep) BeHTUNATop npogoskaeT pabotaTe B
TeveHune 30 cek. DTO cnpaBeanIMBO TOMNbKO B TOM Cryvae, ecnv kanopudep NogkmnoyeH
K KOHTaKkTaM 1 1 2, Yyepes KoTopble NOCTyNnaeT ynpaBnsioLWmiA curHan.

Ecnu BogsHowm kanopudep ynpasnseTcs Yepes BHeLLHee YCTPONCTBO, TO
aBTOMaTUYECKWIA 3anyCK BEHTUNSATOPA NpW BKIOYEHWM Kanopudepa He BbINOMHAETCS.

B cucteme ynpaeneHnus ocywmtenen CDP 75, 125 n 165 npegycmoTtpeHa onuus
noaknoyeHns BHewwHero nepekntodatens ON/OFF (BKJ1/BbIKIT) ans obecneyerus
HenpepbIBHOM paboTbl BeHTUNATopa. Takum 0bpa3oM, BEHTUNATOP MOXeT paboTaTb
NMOCTOSIHHO HE3aBMCMMO OT Hanu4ynsa 3anpoca Ha ocyLleHue nnm oborpesa NoOMeLLEHNS.
MepekntodaTtens (BbixogHou curHan 12 B) nogkntovaeTcsa k KOHTakTam 7 1 8, mpu aTom
nepemblyKa C 3TUX KOHTaKTOB 7 1 8 CHUMaeTcs.

Komnpeccop CucteMa aBTOMaTUYECKOMN 3aLUMTbLI OrpaHNYMBAET KONMYECTBO 3aMyckoB KoMMpeccopa
a0 10 pa3 B TeyeHue 1 yaca. TO KOHTPONMPYETCS NOCPEACTBOM 6-MUHYTHOIO
TanmMepa, BKIIHOYaloLLEerocs npu 3anycke KOMMpeccopa 1 He No3BOoSSAOLWErO eMy
MOBTOPHbINA MYCK HA NPOTSXXEHUN YCTAHOBIIEHHBLIX 6 MUHYT.

Cuctema ynpaeneHusi npegycmatpmsaeT u1090 Takke dpyHkumo 30-cekyHaHOM
3a4epKKM 3anycka OCyLLIMTens, 03HavyaloLLyt0, YTO BCAKWIA pa3 Npu OCTAHOBKE €ro
byHKLMOHAmNbHBIM BbIKIOYATENEM UK YNPaBASIOLIMM CUrHaNoOM OT rmrpocTaTa,
nocrneayowune BKINoYeHe Npon3onaeT He paHee, Yyem Yepe3 30 cekyHa,.

OTO0 No3BOMSET 3aAWUTUTE KOMNPECCOP OT NEPErpy30K, Bbi3bIBAEMbIX B pe3ynbTate
YacTbIX 3aMycKOB U OCTaHOBOK.

Pene Ha nuueBon naHenu 6noka ynpaenexus ocywuntenen CDP 75, 125 n 165
BbICOKOIrO/HU3KOro pacrornoxeHa kHomnka cobpoca pene Bbicokoro gasneHusa (HP)

pasneHus

Tepmopene Momwnmo sToro, arperaTel mogenen CDP 125 (3x400 B) n 165 (3x230 B/3x400 B)
Komnpeccopa NMeLoT pSAoM KHOMKy cbpoca Tepmopene, npegHa3HavyeHHoro Ans 3awuThbl

KoMMpeccopa oT neperpesa.

"Klixon" B ocywutenax CDP 75 (1x230 B) n CDP 125 (1x230 B) komnpeccop ocHalleH
BCTPOEHHbLIM Tepmoperynatopom Klixon, a He Tepmopene
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Dantherm’
/// Air Handling

Oucnnen co Ha ocmoTp cTopoHe ycTponcTBa 0TobpaXeHns co CBeTOANOAaMMN N KHOMKaMU.
cBeToaMoAamMu U
KHOMKamu

@

@

CeeTtouHauKaTopbl Ha nuueBor naHenu 6noka ynpaeneHus HaxoaAaTCa KHOMKM ynpaBreHusa n gucnnen co
cBeToMHAMKaTopamu, oTobpaxarowmmm pabounin ctaTtyc arperata u BO3MOXHble cboun

B paborte.
PucyHok PUCYHOK CBETOAMO/OB:
BaXHOCTb OnucaHve NHANKATOPOB NpUBEAEHO B Tabnuue:

cseToanonos Mpu BKMIOYEHNN OCYLLIMTENS BCE CBETOMHANKATOPLI NOOYEPEHO MUTaloT, U OCYLIUTENb

BbIXOAMT Ha pabounii pexxum, 4TO COOTBETCTBYIOLWMM 06pa3omM oTobpaxkaeTcs Ha
auvcnnee.

CumBon OnucaHue

MocTosiHHOE BbICBEYMBAHME - NPU NOAAYE 3NEKTPONUTaHUS
Ha ocylumMTenb

.
MocTosiHHOE BbiCcBEYMBaHME - paboTaeT KOMMNpPeccop,

3a/1eMCTBOBaH PEXUM OCYLLUEHUS

o Ecnu ocywmtens obopyaoBaH kanopudepom ropsiden
%\ BOAbI, TO BbICBEYMBAHUE MHAOMKATOPA O3HA4aeT
NoAKITIoYeHNe kanopudepa Ans Harpesa NpUTOYHOro
BO3yxa

Ipooomsicenue na crned. cmp
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BaXHOCTb

cBetToamonoB,

npoooadicenue

Dantherm’
7/ Air Handling

CumBon

OnucaHue

=R oRA
+ +

MonHus — NoCToAHHO ropuT 3eneHbl nHankatop + Kanns
— Mwuraet 3eneHbin tHaukaTop +

TpeyronbHUK — [NOCTOSAHHO rOPUT KpacCHbIN MHOMKATOP:
BbicBeunBaHue nHgmkatopa (MonHust) nokasbiBaeT, YTo
OCyLUMNTESb NOAKMIOYEH K MCTOYHUKY SMNEKTPONUTaHNS.
CeeTouHaukaTopsbl (Kanns) u (TpeyronbHuk) paboTtatoT B
yKasaHHOM pexunmMe npu cpabaTtbiBaHUM pene HU3Koro
AaBrneHns u, Kak cneacTene, OTKMYEHUM ocylumnTens. 9710
BbI3BAHO CIMLLKOM HU3KOW TemnepaTypon B
TennoobMeHHMKe ucnapuTensi, N03TOMY OCyLUMUTENb He
3anycTuTcs o Tex nop, noka AasreHve B XON04MITbHOM
KOHTYpe Ha CTOPOHE HMU3KOro AaBfEeHNs He AOCTUTHeT
YCTaHOBMEHHOIO 3Ha4YeHMs.

[Mocne aBTOMaTUYECKOro BKIIOYEHNS pene HU3KOro
AaBrieHns (No AOCTVXEHUN 3a0aHHOWN BENYMHbI) KpacHbIN
WHAMKATOP (TPEYronbHWK) racHeT, a 3eNeHbIn MHANKATop
(Kanns) npogomkaeT ropeTb B MUraloLem pexmme.

Kanns — Muraet 3eneHbin nigukatop  MosnHus —
[MoCTOSIHHO ropwuT 3eneHbIN:

Ecnu nHankatopsl (Kanns) n (MonHus) BbicBeunBatoTCs
BblLLIeyKa3aHHbIM 06pa3oM, 9TO O3HaYaeT, YTO OCYLUNTENb
OYHKLMOHMPYET, HO B XOMNOANIBHOM KOHTYPE BO3HUKITN
aHoOMarbHble YCMOBWUS HAa CTOPOHE HU3KOrO AaBMeHus, YTo
BbI3Baso cpabatbiBaHune pene HA.

B aTom cny4ae nocpeacTBOM (PYHKLMOHANBHOTO
BbIKINOYaTENst HEO6XOAMMO BbIKMOUNTL ocywmnTens (OFF),
a 3aTteM BKMounTb ero cHosa (ON).

= NN
+ +

MocTosiHHOE BbICBEYMBaHWE 3€MEHOMO MHOUKATOpa
/MuraHue 3eneHoro nHavkaTopa /NocTosiHHOe
BbICBEUYMBAHWNE KPACHOMO MHAMKAaTOpPaA:

BbicBeumBaHue nHamkatopa (MonHus) nokasbliBaeT, YTO
OCyLUNTESb MNOAKMIOYEH K MCTOYHMKY SMEKTPONUTaHUS.
CeetouHgukatopsbl (Kanns) n (Kanns) pabotatoT B
yKa3aHHOM pexuMme npu cpabaTbiBaHUM pere BbICOKOro
AaBrieHns unun TennoBoro pere 3awuTbl KoMnpeccopa u,
Kak crnegcTasume, OTKIIOYEHUM KoMnpeccopa 1
ocywmntens.lNoBblleHNe AaBNEHNS B XONOAUIIBHOM
KOHTYpe Ha NuHun B[ MOXeT ObITb BbI3BAHO CIMLLKOM
BbICOKOM TeMrnepaTypon B TeNNIO06MEHHKKe KOHAEeHCaTopa,
4YTO NpMBOAUT K cpabaTbiBaHuto pene BL.. OTknoyeHne
OCYLUNTENNS TENJOBLIM PENe NPOVUCXOAUT, ECIN
TemnepaTypa B KOMNpeccope HavyMHaeT nNpeBbiwaTth
3a4aHHY0 BEMNUYNHY.

Ecnu nocne cbpoca pene BbICOKOro AaBAEHUSA Unm
TENnmnoBoOro pene oCywunTernb OTKITHYMTCSH BHOBb,
Heo6xoaMMO BbI3BaTb CneLuanmcTa CEPBUCHOM CNyXObI
Ans nposepku ocywmtensd. (Cm. pasgen 7 "BoisBneHue
HencnpaBHOCTEN U UX yCTpaHeHue").

IIpooonacenue na crned. cmp
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Dantherm’
/// Air Handling

KHonku KHonkn ynpaBneHus Ha NuueBow naHeny 6rioka ynpasneHusi No3BONST BKIHOYaTb
Unu OTKMNYaTb KoMnpeccop (T.e. PYHKUUIO OCYyLLEHWsT), BOASHOWM kanopudep 1
BEHTUMATOP.

PucyHok PucyHok KHonku:

pa3meLueHue Ons sknoyeHmsa u1080 nnum BbIKMOYEHWS PYHKLUM KHOMKM yCTaHaBAMBaloTCA
KHOMKMN crnegyowmnm obpasom:

QO BbBIKIJI (mos. A) == BKJI (03. B)

®DyHKUMM KHOoNMok  KHOMKKM ynpaeneHus Ha nuueBon naHenn 6rnoka ynpasneHns no3BONA0T BKIOYATb
Unn OTKMNYaTb KoMNpeccop (T.e. PYHKLMIO OCYLLIEHNS), BOOAHON Kanopudep n
BEHTUNATOP.

KHonka OnucaHue

lMpegHasHaveHa ans BkrtoYeHns (No3uums A) Unn OTKIHOYEHUS
(nosnumsa B) dyHkuun ocyeHns

MpenoHasHaveHa gns BKNOYEHUs (no3uumnsa A) unm oTKNioYeHUs
(nosuuusa B) kanopudepa ropsven Boapl

Mpu ycTaHOBKE KHOMKM B M03. (A) BEHTUNATOP paboTaeT TONbKO
Mo 3anpocy CUCTEMbI yrpaBreHuns, T.e. B PEXMME OCYLUEHNS
(npwv BKNIOYEHUN KOMMpeccopa) Unu Harpesa (MPW BKITHOYEHUU
Kanopudepa).

Eos

Mpu ycTaHoBKe KHOMKKM B no3. (B) BeHTUnATop pabortaet
HenpepbIBHO, HE3ABMCMMO OT aKkTMBM3aumMn PyHKLUA OCYyLLEHNS
UnNun Harpesa BO3ayxa
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MurpocTtar lMrpocTat, Ha OCHOBaHUW NoKa3aHWA KOTOPOro PErynmnpyeTcsl BNaXXHOCTb
OKpY)KaloLLEero Bo3ayxa, MOXHO ycTaHaBnMeaTbh B NPUTOYHOM BO3AYXOBOAE UMK B
nomMmeLleHun.

rl/ll'pOCTaT nocrtaBiAeTCA onunMoHasribHO.

MopcoeanHenne  [Ins nogcoenvHeHWs BbINMOMHUTE creaytoLlee:

rurpocrarta BbIXO4HOW curHan 12 B.
Lar OnucaHue
1 | Ans nogKnioyeHus rurpoctata B Groke yrpaBneHUst OCyLUMTENs UMEIOTCS
KOHTaKTbl 3 11 4 , NepeMbIUKy MeXay KOTOpbIMU CrieayeT yaanuThb
KoMHaTHBbIi TepMocTaT NpeaHasHaueH Ansi PErynpoBaHUs TeMrepaTypbl BO3yxa B MOMELLEHN B
TepmocTaT TOM Cryyae, eCiiv OCYLUMTENb KOMMIEKTYETCS Kanopudepom ropsiyei Boapbl.

KoMHaTHbI TepMOCTaT NOCTaBNAETCH ONUMOHAIbHO.

MopcoeanHeHne  [ns noacoeauHEHUS BbIMONHUTE crieayloLlee:
KoMHaTHbIN
TepmocTarta

BbIXOOHOM curHan 12 B.

Lar OnucaHue

1 [ns nogcoeanHeHust K OCyLLUMTEN0 KOMHATHOrO TepMocTaTa B 6rioke
ynpaBneHusi NPeayCMOTPEHbI KOHTaKTbl 5 1 6

2 Mepen noaknoyeHneM TepmocTaTa crnegyeTt CHATb NepemMblyKy MeXay
BblLLEeYKa3aHHbIMU KOHTakTamMm 5 u 6

Ipooonsicenue na cned.cmp
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YcTponcteo
3alWmTbI OT
obmep3aHuA

MoaknioyeHne
[AaTyuKa oTTauKu

Dantherm’
/// Air Handling

Ecnu ocywmntenn CDP 75, 125 1 165 ncnone3ytotca npu Temnepartype ot 15 go 20
OC, ucnaputenb AomkeH ObiTb 3aLULLEH OT 3aMOPO3KMN 4AaTYMKOM OTTalKU.

dyHKUMA 3aWmnThl OT 06GMEep3aHus 3anyckaeTcs, korga AaTyvKk ncnaputens
peructpupyet Temnepatypy Hmke 5 OC, B TedyeHune nocrieayrolimx 30 MUHYT cuctema
ynpaBneHus paspeluaeT paboTy ocywumTtens. MNocne aToro NponcxoamuT oCTaHOB
KOMnpeccopa, U BEHTUMNSITOP OCYLLECTBISIET Nof4advy TENoro KOMHaTHOro BO3ayxa Ha
ncnapuTens 4o TeX Nop, Noka AaTyuk McnapuTens He 3aperncTpupyeT Temneparypy
Bbille 5 OC.

Takol npoLecc oTTalky Ha3blBAaeTCH NAacCMBHbLIM U OCYLLIECTBMNSETCS TOMbKO B Criyvyae
HeobXO0AUMOCTMW.

[atumk oTTarku nocraBnseTca onumoHanbHo. (CMm. "MIHCTpYKUMIO NO MOHTaXy AaTynka
oTTankn").

ﬂ,]’lﬂ nogcoeanHeHMA BbINONMHUTE cneayollee:

Lar OnucaHue

1 [aTunk oTTankm noacoeanHAT K KoHTakTaM 15 1 16 nnatbl ynpaBneHus

2 Mepekntodatenu DIP 3 n 6 yctaHaenueatoT B nonoxeHne ON(BKIT), a
AaTuvK pa3MeLLlaloT B cneuuansHoM yriy6neHun ucnaputens
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//Il antherm’
// Air Handling

BeepneHue B naHHOM pasgene pacCMOTPeEH MOPAA0K MOHTaXa OCYLIUTENS Y BO3AYXOBOOB.
OnucaHne MoOHTaXxa 3NEeKTPUYECKO YacTu NPUBEAEHO B KOHLIE AaHHOMo pasgena.

Bbi6op mecTa CyLecTByeT HECKOMNbKO BapuMaHTOB ycTaHOBKM ocywuTtenen CDP 75, 125 u 16:
yCTaHOBKM
MoHTax
KommeHTapumn
ocywuTtens

HenocpeactBeHH | HenocpeACTBEHHbIN HANOMbHbIN MOHTaxX. [pu pasmeLeHnm

bl HAMOJTbHbIN arperaTta Heobxogumo ybeanTbcs B Hanm4mMm JOCTaToO4HOro

MOHTaX cBOBOAHOrO NPOCTPAHCTBA ANs OpraHu3aLmmn oTeoaa

KOHOEeHCaTa U rmapasiindeckoro 3atsopa.

Bnbpounsonupyowy, | MoHTax Ha BUBpON30NMpyoLLMX onopax, NOCTaBNAeMbIX MO

nx onopax OOMOMHUTENbHOMY 3aKa3y

HacTeHHbIn HacTeHHbI MOHTaX Ha KpoHLTenHax (Tonbko mogenen CDP 75
MOHTaX Ha n CDP 125), noctaBnsiembix No AOMONHATENBLHOMY 3akasy. [pu

KPOHLUTENHaX TakoM crnocobe MOHTaXa MeXay KpoHLITeHaMn 1 ocyLInTenem

pekoMeHOyeTcsl ycTaHaBnMBaTb BUGpOaMopTM3aTopbl.

BHUMAHUE e HesaBncumo oT cnocoba MOHTaXa K MHCMEKLUWNOHHOW ABEpLEe OCYLLUUTENS OOMKeH
obecneunBaTbcs GecnpensaTCTBEHHbIN M CBOBOAHBIN JOCTYM

e [locne oKOH4YaHUS MOHTaXHbIX PaboT K MHCNEKLNOHHON ABepLEe KPenaTCsa PyyKu

OTBOA MaTtpybok ona oTBoAa koHAeHcaTa AnaMeTpoMm 3/4" pacnofnoXeH co CTOPOHbI 3abopa

KOHAeHcaTa BO3ayxa. [1na NoaKnoYeHns ero K ApeHaXHOW CMCTEME KOMMIEKTHO C OCYLLUTENEM
NOCTaBMSTCA APEHaXHbIV LWaHr AnvHon 0,5 M 1 XoMyT ANs KpenneHus LwnaHra K
naTpybKy oTBoAa KOHAEHcaTa.

BHUMAHUE e [lns oTBOAA KOHAEHcaTa camMoTekoM ApeHaxkHas NUHUSA MeXay ocyluTenem u
obLLien cMcTemMoln cnvea OormkHa UMEeTb HaKMoH He MeHee 2 %

¢ Bo n3bexaHve nonagaHusa Bo3gyxa Ha ApeHaxHon nuHum cnegyet u1086
0BycTpouUTb rMapaBNUYECKUin 3aTBOP

e Ecnu 310 HEBBINOMHNMO, TO B Ka4YecTBe albTepHaTUBbl MOXXHO YCTaHOBUTb HAcocC
Aana orBoda KoHAeHcaTa

IIpooonacenue na crned.cmp.
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OpraHusauus

BepxHeMn pasgayu

BO3Aayxa

U3meHeHune
CTOpPOHbI
TeXHU4YecKoro
obcnyxunBaHus

MoacoegnHeHune
BXO4HOIo n
BbIXOAHOIO
BO3AyXOBOAOB

Dantherm’
/// Air Handling

CTaHOapTHO B ocyluuTerne npegycMoTpeHa GokoBasl pasgaya Bo3ayxa, Ho npu
Heob6XoAMMOCTM ee MOXHO OpraHM30BaTb CBepXY. st 3TOro crieayeT NOMeHsATb
MeCTOpacrnorioXXeHve BEHTUNSTOPA, BbINOSHUB criedytowmne AeicTBus:

Lar

OnucaHue

1

OTtcoeanHuTe anekTpokabenb BEHTUNATOPA OT KOHTAKTOB 7 U 8 Ha KOHTaKTHOW
konoake 6rnoka ynpaeneHus

[leMOHTVpYiiTe NULEBYIO NaHemNb Kopryca OCYLUUTENS C 3aKpenieHHbIM Ha
Hell BEHTUNSTOPOM

CHMMUTE BEPXHIOK NaHenb

YcTaHoBUTE NaHenb C BEHTUNATOPOM B BEPXHEN YacTu oCcyLunTens

YcTtaHoBuTe BEPXHIOK NaHesnb C nuueBon CTOPOHbI arperata

ol 0|~ | Ww

MoacoeauHnTe Kabernb BEHTUNATOPA K KOHTakTaM 7 1 8 Ha KOHTaKTHON
konogke 6rnoka ynpasneHus

Mpn HEOBXOANMOCTU CTOPOHA TEXHUYECKOrO OOCNYXMBaHUS arperata MoxeT ObiTb
M3MeHEeHa Ha NPOTUBOMOMNOXHYHO, AN Yero criefyeT BbINOMHUTE criegyrolme

OEencTBus:
Lar OnucaHue
1 CHMMUTE 3aHI0I0 MaHerb Koprnyca ocylmTens
2 CHUMUTE MHCNEKUMOHHYIO ABEPLY M NULIEBYIO NaHemNb
3 [leMOHTUpYITE pacnonoXeHHY0 NocepeanHe cekumio 6rnoka ynpasneHus u
pa3BepHUTE ee Mo HarnpasreHuo K 3aaHel CTOpoHe
4 YcTaHoBUTE C 3aHEN CTOPOHbI MHCNEKLMOHHYIO ABEPLY M NMLEBYIO NaHermb

YcTaHOBWUTE 3aHI00 NaHenb C NMLEBOM CTOPOHbI arperata

BxogHoi1 1 BbIXO4HOW BO3yXOBOAbI, a Takke BO3Ayx03abopHas U
pacnpefenuTenbHas peleTku noabupakoTcs TakuM 06pasoM, YToGbl Npu
NPOXoXAeHMM NOToKa Yepes arperaT He NpeBblluarny 3Ha4eHWUi, ykasaHHbIX B Tabnuue.

B NPOTMBHOM Clly4dae BeJiMka BepPOATHOCTb OTKITIOYEeHUA OCyLlnTena n3-3a
cpabaTblBaH1s pene BbICOKOro AaBneHusi B pedynbTaTe HU3KOro pacxoda Bo3ayxa B
KoHOeHcaTope.

CDP 75 CDP 125 CDP 165

Pa 140 230 240

IIpoooncenue na creo.cmp.
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//Il antherm’
// Air Handling

MoacoeauHeHune SaKprToe KpblLLIKOVI oTBepCcTMne And nogcoegnHeHna KaHana nogmeca cBexero
KaHana cBexero BO34dyXa HaxoguTca C BOSD,yXO3aGOpHOl7I CTOPOHbI OCYLLUTENA. I'Iepep, MOHTa>xom
BO3Aayxa BO34yX0BO4a KPbILIKY crnieqyeT CHATb.

|_|pVI opraHu3auunn nogadn ceexxero Bo3ayxa pekomeHayeTcd yctaHaBnnBaTh B
NOMELLEHNN BbITSX)KHOMN BEHTUINATOP COOTBeTCTByI-OLIJ,eIZ npon3BoanTESNIbHOCTU ANA
nogaepXaHua paspexeHna B noMeLleHnn npegorepalleHna yTtedyek napos Bnarum n
Xnopcoaepxalnx ra3os.

BbITSDKHOM BEHTUNSTOP MOXET ObITb NOAKIIOYEH K TEM XXe KOHTakTam 7 1 8 Ha nnaTte
yrnpaBneHus, K KOTOpbIM NOAKIIOYAETCS KanaH CBeXero Bo3ayxa. B atom cniyyae
3anyck BeHTUNsaTopa 6yaeT OCyLWeCTBASATLCA CUHXPOHHO. CneayeT nmeTb BBUAY, YTO
TOKOBas Harpy3ka Ha KOHTakTbl 7 1 8 He JOMKHa npeBblwaTh 6 A.

MakcumanbHoe MakcnmanbHOoe KONMYeCTBO NOJAaBAaEMOrO CBEXEr0o BO3AyXa He JOJMKHO MNpeBbILLAaThb
KOJIN4eCcTBO cneayroLmnx 3Ha4YeHUN.
nogaBaemMoro

Moamec cnnwkom 6oNbLLOro KONMYecTsa CBEXero Bo3ayxa, 0COOEHHO B 3MHee
cBeXxero Bo3gyxa

BpeMdA, MOXeT NpuBeCTU K obneneHeHuno KOHOeHCcaTopa, U KaK cneacrteume,
Cpa6aTbIBaHMIO npeccocrtata HU3KOro gaBlieHnA.

CDP 75 CDP 125 CDP 165
m%h 225 375 540
Kanopudepa [na yoosneTtBopeHus TpebosaHuin no oborpesy ocywmntenn CDP 75, 125 n 165 moryt
ropsiuen BoAbl OCHaLLaTbCsl BOASIHBIM Kanopudepom.

YcTaHaBNnMBaeMOM B BbIXO4HOM BO34yXoBoJe. Kanopmcbep O60pyﬂ,OBaH
coegUHUTENbHbIMU BO3OYLUHbIMU ﬂanY6KaMM, Nno3BONTAOLWNMUN BbINOJTHUTb
HenocpencTtBeHHOe KpenreHmne ero K arperaty n BCtpamBaHne B BO34yxXoBOA.

TexHu4eckme xapakTepuUCTVKN U pa3mepbl BOASHbIX Kanopudgepos ¢ pa3nmyHbIM
AMaMeTpoM NPUCOeaNHUTENBHOTO BO3AYLLHOrO naTpybka npuBeaeHsbl B Tabnuue Ha

cTp. 110.
MopkntoyeHne YnpasneHue nogayver Boabl B Kanopudep yepes coneHouaHbIn KnanaH nnu
Kanopudepa LMPKYNAUMOHHBIN Hacoc ocyllectBnsieTca no tuny BKI/BbIKI. [nga 3apencTBoBanns
ropsiyen Boabl ynpasnsioLiero curHana (230 B / 1 A) HeobxoamMmo nogknodeHue kanopuadepa K

KoHTakTam 1 1 2 6noka ynpaBneHus.

[ns nogcoeanHeHus K OCyLLIMTEN0 TepMocTaTa (BbIXoAHoW curHan 12 B) B 6roke
ynpaBreHust NpeAyCMOTPEHbI KOHTaKTbI 5 1 6. MNepen BkNOYEHNEM TepMocTaTa
CNefyeT CHATb NepPeMbIYKY MeXay KoHTakTamu 5 u 6.

Ecnu paboTta kanopudepa ocyLlecTBNsSeTcsa OT yNpaBnsaoLWero curHana yepes
NOAKMIOYEHHbIV BbllLeyka3aHHbIM 06pa3om TepmocTaT, TO NPUHYAUTENbHoe
BKITIOYEHMe Kanopudepa MoXeT BbINOMHATLCA HaxaTueMm kHonku "FIRE" (OMFOHb) Ha
naHenu ynpasneHus (cMm. n. 4.3). MNpu oTKNOYEHUN 3NEKTPONUTaHUSA OCYLUNTENS
BOASHOM Kanopudep Takke byget oTknoyaTbcs

IIpooonacenue na creo.cmp.
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BogooXxnaxaaemor
O KOHAeHcaTopa

MoaknioyeHne
BOoAoOOXNaXaaemor
O KOHAeHcaTopa

MoaknioyeHne
3neKTponuTaHusa

Dantherm’
/// Air Handling

YTto6bl 06ecneunTb paunoHanbHO€e ncnosib3oBaHne N3n1LHEen TennoBomn QHEepIrmu,
HanpumMep, B NnOMeLeHN nnaBaTesibHOro OaccenHa, MOXHO OGOpyﬂ,OBaTb ocywunTernb
BoAgooOXnaxgaemMmbiM KOHOEeHCaTopOM, NO3BOJIAOLWMM UCMNOJ1Ib30BaTb n36bITOYHOE
Tenno Anda nogorpesa BoAbl, a HE Bbl6paCbIBaTb ero B BO3yx.

Ocywwutenn CDP 75, 125 1 165 ¢ Bo3gyxooxnaxaaembiM KOHAEHCATOPOM CHabXeHb!
MeOHbIMM WTyuepamn guameTpom & 15 mm. Ecnnm ncnonb3osaHne MegHbIX BOAAHbIX
Tpy6 HexenaTenbHo, K WTyLepam NocpeacTBOM CTSXKHOIO KOmbLa MOXHO
NOACOEAMHUTL MONMATUNEHoBble TPYyobl PEX.

TexHun4yeckme XapaKTepucTtukm BogAaHOro KoHgeHcaTtopa npueeaeHbl B Tabnuue Ha CTp.
112.

PaboTta koHoeHcaTopa perynupyeTcst BOASHbLIM HACOCOM Yepe3 TeMMNepaTypHbIN
KOHTponnep. Hacoc 3anyckaeTcs aBTOMaTUYeCKN M HAYMHAET NepekayunBaTb BoAy
yepes KoHOEeHcaTop, Kak TONbKO TemnepaTypa B NOMELLEHUM CTAHOBUTCS BhbILLE
3a]aHHOWN BENNYUHBI.

Tpybonposog NpsMoro noToka noacoeauHseTcs K Wwryuepy, obosHaveHHoMy "IN", a
TpybonpoBoa obpaTHoro notoka kK natpybky, o6osHadeHHoMy "OUT".

Ocywuntenb JOMKeEH NOAKIMIOYaTLCS K UCTOUYHMKY NMUTaHNS, YKa3aHHOMY Ha LWWIbAVKE
ocywmTens. [ins BbINOMHEHUSA MOHTaXa crnefyeT pykoBOACTBOBATLCH NpunaraemMbiMu
anekTpocxemamu (cm. cTp. 121).

BH/MAHWE! Bce anekTpoMoOHTaXHble paboTbl AOMKHbI BbIMNOMTHATLCSA COOTBETCTBUM C
MECTHbIMW HOpMaMM 1 nNpasunamu!

IIpooonacenue na creo.cmp.
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Dantherm’

7

Air Handling

KayectBO BOAbI

C pob6aBneHuem

XUMUKaToB

C xnopartopom

UHpekc
HacbllWeHus
JlaHxenbe

BOAbI.

Heobxoaumo cobnioaaTh TpeboBaHus NponssoauTenel ycTaHoBOK AN NOArOTOBKU

Hwxe npuBOAATCA OPUEHTUPOBOYHbIE NAapaMeTpbl BOAbI ANA nNnaBaTesibHbIX
BaccenHoB ¢ ,CI,OGaBﬂeHVIeM XUMUKaTOB:

Xumukartsbl

Mpomunne

CopepxaHune cBoOOAHOro xnopa

1,0-2,0

CopaepxaHue npon3BoaHbIX Xnopa

He 6onee 1/3 oT cogepxaHus
cBoboaHoro xnopa

pH 7,2-7,6
O6LwWas Weno4yHocTb 80-150
KanbuneBas ecTkoCTb 250-450
Obuee KonnM4ecTBo pacTBOPEHHbIX <2000
TBEPAbIX BELLECTB

Cynbarhl < 360

Hwxe npunBoaATCA OPUEHTUPOBOYHbIE NapaMeTpbl BOAbl AJ1A niaBaTesibHbIX

GaccenHOB C UCMOSb30BaHNEM XJnopatopa:

XumMmukKaTthbl Mpomunne
Conb (NaCl) 2700-3400
Obuee KonnM4ecTBo pacTBOPEHHbIX <5500
TBEPAbIX BELLECTB
pH 7,2-7,6
O6LwWas Weno4yHocTb 80-150
KanbuneBas »XecTKkoCTb 250-450
Cynbdathl <360

YT06bI NPOBEPUTL AOMNYCTUMOCTb 3HAYEHUI MO Pa3fnMYHbIM NapameTpam BoAbl,

pekoMmeHayeTca ncnonb3oBaTtb MHOEKC HaCbIWEeHUA Jlanxenbe.

Mpun HeobxogmMmMocTn MoxeTe obpaTutbes k Bawemy aunepy Dantherm Air Handling

AlS.
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BBeneHune

Dantherm’
/// Air Handling

Ocywmtenb TpebyeT MUHUMaNbLHOIO TEXHUYECKOro obcnyknBaHus 6rnarogaps
BCTPOEHHbIM (PYHKUUSIM 3aLLUUTLI U yNpaBreHus. BeHTUNSTOpHbIN ABuratens(1) 1
Komnpeccop obnagaroT JONrOBEYHON CMa3kow 1 He TpebyloT cneumanbHOro yxoaa.

ExemecsiuHO Pa3 B mecsL Heobxoaumo ocmaTtpuBaTb QUILTP 1 NPU HEOBXOOUMOCTM NPOU3BOANTL

ExerogHo

€ro YMCTKY. KOHOAEHCATOCOOPHUK 1 TPYBONpPoBOAbl AOMKHbI OblTh YNCTBIMK ANA
GecnpenATCTBEHHOrO OTBOAA KOHAeHcaTa. [ns o4ncTkM unbTpa BbINOHUTE
cnepywuee:

Lar OnucaHue

1 [ns aToro HEO6XOAMMO CHSITb KPbILLKY U BbIHYTb paMy unbTpa, a 3atem
PUNBTPYIOLLNIA SIEMEHT

2 MpomoiiTe punbTP B TEMNOBATOM MbINTIbBHOM PacTBOPE UK, ECIIU OH HE CUMbHO
3arpsi3HeH, NoYNUCTUTE ero Mblfecocom

3 [Mocne atoro (bMJ'IprytOLLI,VIVI ANeMeHT BCTaBdeTcqa B pamMmy, U BMeCTe C Hen - B cam
ocywinTenb

He pexe 1 pasa B rog cnegyeT NpoBOAWTbL OCMOTP BHYTPEHHEN YacTu OCyLUMTENS,
npeaBapuUTErNbHO CHSIB NMULEBYIO NaHenb:

Lar OnucaHue

1 |_|pl/l 3arpA3HeHnn ocymTena npon3eeanTte YNCTKy NblyieCoCoMm

2 Ocobo TwaTensHo HeobXxoaNMO NPONbLINECOCUTL KOHOEHCATOP U
KpblNib4aTKy BEHTUNATOPA

3 Ecnu nnactuHyaTtbein ucnaputens CUNbHO 3arps3HeH, NPOMOWNTE ero B
TennosaToM MblflbHOM pacTBope

UHcnekunoHHan BeCﬂpeHﬂTCTBeHHbIVI 00CTyn K 6OJ'IbLIJl/IHCTBy KOMMOHEHTOB OCyLUnUTENnA

npoBepka obecneynmBaeTcs Nocne CHATUS MHCMEKLMOHHOW ABEPLbI U HAPYXXHBIX NaHenewn
KOMMOHeHTOB kopnyca. Ecnu, TeM He MeHee, JOCTYN 3aTpyaOHEH, MOXHO BblABUHYTb OMOPHbIE
ocywmTens canasku, Ha KOTOpbIX (PUKCUPYIOTCS SNIEMEHTbI OCYLUMTENS.

BHUMAHWE: CepBucHoe obcnykMBaHue OCyLLUTENSs!, BKITHOYAKOLLIEE UHCMEKLNOHHbIE
NPOBEPKN, MOXET BbINOSHATLCS TONbKO KBANM@OULMPOBaHHbLIM CMELMancToM
CEPBUCHON CNYX0ObI.

OT0 BbINOMNHAETCSA cneagyoowmm 06pa30M:

Lar OnucaHue

OTkntounte OoCyLlnTesNlb OT MCTOYHUKA 3N1EKTPONUTaAHNA

OTkponte MHCNEKUMOHHYIO ABepLy 1 CHUMKUTE NNLEBYIO NMaHesb Kopnyca

ﬂeMOHTMpyIZTe CpeaHIo CeKkuuto, B KOTOPYH BXoauT 6nok ynpasneHuna

BbIBUHTUTE BMHTbLI BAOSb OMOPHbIX Ca3alioK, KOTOPbIMN OHU KPENATCA K Kopnycy

A |W|N|PF

BblaBUHbTE Ha cebs canasku.
Ecnn HeOGXO,ELVIMO NONTHOCTbLIO BbIHYTb UX U3 OCYLUUTENA, TO nepen aTum cnenyet
OTCOEANHUTb ANEKTPONPOBOAKY BEHTUNATOPaA OT KOHTaKTHOM KOJMOOKW.
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//Il antherm’
// Air Handling

BHumaHme! Ecnu ocywunTenb pa60TaeT HenpaBwuJibHO, HEMEeONTEHHO OTKIIO4YNUTE ero OoT MCTOYHUKaA

nutaHms!

Mounck [lns novcka n ycTpaHeHust HencnpaBHOCTEN BOCMNONb3YyNTECh AaHHOW Tabnuuen:

HencnpaBHOCTEMN

HeucnpaBHoCTb

Cnoco6 ycTpaHeHusi

e Ocywwurtens He paboTaeT

e Ha gucnnee He ropuUT HU
OOVH 13
CBETOMHONKATOPOB

MpoBepbTe BHELHME NpegoxpaHuTeni
3MEeKTPONMUTaHUS

Y6egutechb B nogaye anNeKkTponmTaHms Ha
ocywmTenb

e Komnpeccop He paboTaeT

e TOPUT KpacHbIN UHAMKATOP
(CumBon - "TpeyronbHuK")

Bbinonxute nepes3anyck perie BbICOKOro
naBrieHna unum TennoBoro pene

OcyLLIl/ITeJ'Ib HE BKITHOYaeTCA Nnocre BbINMOJIHEHUA
HECKOJTIbKMX NOBTOPHbLIX Nepe3anyCcKkoB pene
BbICOKOIro gaBJieHNA U TeNJ10BOro pene:

e YbeguTtecb B TOM, YTO TEMMNepaTypa Bo3ayxa B

nomeLyeHnn He Huxe 20°C un He Bblile 38°C
Y6eauTtechb B TOM, YTO BEHTMNATOP paboTaeT

[MpoBepbTe, HET N NPENATCTBUM HA NYTK
3abopa 1 pasgayn Bosgyxa co CTOPOHbI U He
3arpsAA3HeH nn ounbTp

e Komnpeccop He paboTaeT

e [OpUT 3€eneHbIn MHONKaTop
noaayun 3NieKTponnTaHnA

MpoBepbTe NCNpaBHOCTb KOMHATHOIO UMK
KaHanbHOro rurpocraTa. [insa aToro 3agante
YCTaBKy OTHOCUTENbHON BNaXHOCTW rurpocraTa
B npegenax ot 10 oo 20%.

Ecnn nocne atoro OCyLUUTENb HE BKITHOYUTCA,
3HaA4uT, rurpocTtaTt He UcnpaBeH.

HononHuTtenbHble [1py HEBO3MOXHOCTY BbISIBNEHUS NPUYKMHBI HEUCNPABHOCTU OTKIOYMTE arperar, YTobbl
pekomeHAaunmn npefoTBpaTuTb ero nospexaeHne. ObpaTnTech B CEPBUCHBIN LIEHTP NpeacTaBuTens

Dantherm Air Handling.
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Dantherm’
/// Air Handling

HaHHble TexHn4yeckne aaHHble:
- CDP 75 CDP 125 CDP 165
A 0,
Pabounin ananasoH, ) 40-100 40-100 40-100
BNaXXHOCTb OTH.BI
Pabouuii ananasoH, oC 20-38 20-38 20-38
TemnepaTypa
Pacxog Bosgyxa m3/ 4 1500 2500 3600
MakcmmanbHoe BHellHee Na 140 230 240
[aBneHne
1 x 230/50 3 x 230/50

OnekTponuTaHune B/ Ty, 1 x 230/50 3 x 400/50 3 x 400/50
Makc. notpebnsemas (BT 1,85 32 43
MOLLIHOCTb
Makc. noTpebnsembiin Tok A 9,5 14,0/7,6* 20,2/ 11,5**
XnapgareHTt - R407C R407C R407C
KonnyectBo xnapgareHTa Kr 2.1 52 6.8
YposeHb wyma (1 m) Ab(A) 58 60 63
Bec kr kg 130 160 190

Pa3Mepr - BbICOTa X AJInHa
X WMpUHa

MM | 650x1155x725 | 850x1300x900 [975x1400x1010

* Anga anexktponuTtanua 1x230V / 3x400V  ** [inga anektponuTtanua 3x230V / 3x400V
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//Il antherm’
// Air Handling

BeeneHue B ycTaHoBKe NPUMEHSIIOTCS MEXaHUYECKME U 3NEKTPUYECKUE KOMMOHEHTbI, YacTo
yCTaHOBKa pacrnonaraeTcsi B CypOBbIX YCIOBUSIX, KOF4a KOMMOHEHTbI MOABEPraloTCs
BO30EWNCTBUIO pasHbiX KNUmaTuyeckmx ycriosuin. CriegoBaTenbHoO, ycTaHoBKa byaeT
HyXXAaTbCs B PErYNsipHOM NpomnakTu4eckoM TEXHUYECKOM 06CnyXMBaHWU.

Fopa4vas nuHusA [Mpu BO3HMKHOBEHMM NpobnemM oTAen NocnenpoaaXHOro obcnyXxmBaHMs KOMnaHum
Dantherm Air Handling A/S Bceraa rotoB oka3aTb Bam NMOMOLLIb.

[na 6bicTpoit 1 achdekTnBHON NomoLum npu obpatlieHmn B Dantherm Air Handling A/S
MOATrOTOBbLTE CNEAYOLLYI0 MHOPMALUIO:

e [msa KoHTakTHOro nuua e Homep TenedoHa e MecTo/pacnonoxeHune

e HasBaHue koMnaHum e AOpec aNeKTPOHHOM yCTaHOBKU

e CrpaHa noYThl o CepuiiHbIi HOMep/HoMep
3akasa

e Tun ycTaHOBKM
e OnucaHue npobnemsbl

Obpatutecb B Dantherm Air Handling A/S, nonpocute cBs3aTb C OTAENOM
nocnenpoaaxHoro obcnyxunsaHns — v NnomoLlb ByaeT okasaHa npu nepsBon

BO3MOXHOCTU:
TenedoH: +45 96 14 37 00
dakc: +45 96 14 38 00
OneKkTpoHHasa noyTa: service@dantherm.com

Mpodwmnaktuyeckoe Dantherm Air Handling A/S npegnaraet npon3soanTb NpodunakTnieckoe
obcnyxunBaHue obcnyxmBaHne yCTaHOBOK TakuM 06pa3oM, 4Tobbl OHU Bceraa pabotanu B
COOTBETCTBMM CO CTaHAApTaMu U3rOTOBUTENS.

Koppektupyrowmn B cnydae HencnpaBHocTu nagenust Dantherm Air Handling A/S npegnaraet

M 3KCTPEHHbIN 3KCTPEHHbIN PEMOHT KNMMMAaTUYECKUX YCTAHOBOK. C KIMEHTOM 3aKryatoTcs
pPeMOHT cornalleHns o BpeMeHU oXuaaHus npeacraBuTenei Npeanpusitus ¥ CTOUMOCTMW.
HacTtpowka [ns nponsBoacTea npodumnakTuyeckoro obcnyxmnsanmua Dantherm Air Handling A/S

opraHm3oBarna ceTb CEPBUCHbIX MApTHEPOB. MapTHepbl 06yYeHbl 1 cepTUDMLNPOBAHBI
Ha pearnbHbIX KNMMaTU4eCcknx ycTaHoBkax. lMapTHep Takke MMeeT pasyMHoe
KONMYeCTBO 3anacHbIX YacTen (4Tobbl MoOO PEMOHT NPON3BOAMIICA B TEYEHME
OIHOro BMU3nTAa)

CornaweHue 3akntoyaetcsa ¢ Dantherm Air Handling A/S, BCs OTBETCTBEHHOCTb 3a
cornawenne nexut Ha Dantherm Air Handling A/S’s.

Mpouasn MoapobHyo MHOpMaLUo O CEPBUCHOM COTMalLeHNX B BalLen CTpaHe Unm pernoHe Bbl
MHdopmaums MOXeTe Nony4nTb :

Henrik Hersted
MeHeIpKep No nocnenpogaxHomy ob6CnyXMBaHuO

Dantherm Air Handling A/S

TenedoH: +45 9614 4767
CoToBblh TENEedOH: +45 2399 4066
OneKTpoHHada noyTa: heh@dantherm.com
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Air Handling
A | B c D E F G H Kg
@400 | 410 | 55 | 240 | 430 | 580 | 650 | 695 | 400 | 28
@500 410 ‘ 55 352 655 705 775 820 500 34
~160
N i ! %77 / %57
N I
T |
B 140
—300—
A

Vandvarmefladernes tekniske data er baseret pa en rumtemperatur pa 27 °C.

Die Daten der Nachheizflache sind auf einer Raumlufttemperatur von 27 °C bezogen.

The technical specifications of the water heating coils are based on a room temperature of 27 °C.

Les données de la batterie eau chaude sont basées sur une température d’air ambiant de 27 °C.
TexHn4eckne xapaKTepuCTMKM BOASHbIX Kanopndepos TemnepaTtypbl BO3Ayxa B nomelleHumn 27 °C.

| dati tecnici della batteria ad acqua calda riportati tengono conto di una temperatura dell’aria ambiente di 27 °C

CDP 75 2RR | 2RR | 2RR
Tilslutning/Connection/Anschluss/Raccordement eau chaude/ Tun Za vz e
coeanHeHus /Connessione

Kanal tilslutning/Duct connection/Kanalanschluss/ Raccordement mm | @400 | @400 | F400
de gaine d’air/ dnameTp natpybka /Connessione condotto

Vandtemperatur/Water temperature/Heizwasser- G 82/71 | 80/60 | 70/35

temperatur/Température de 'eau/ TemnepaTtypa Boapl Ha
Bxoge/Bbixofe /Temperatura acqua

Luftmaengde/Air volume/Luftmenge/Débit d’air/ Pacxon Bo3gyxa m3/h | 1500 | 1500 | 1500
/Portata Aria

Udbleesningstemperatur/Outlet temperature/ Ausblastempera-
tur/Température de soufflage de I'air/ TemnepaTypa Bo3gyxa Ha °C 56,78 | 51,67 | 39,56
Bbixoge /Temperatura di scarico

Kapacitet/Capacity/Heizleistung/Puissance de chauffage/ kW | 15,15|12,54| 4,86
TennoBasi MmoLLHOCTL /Potenza

Vandmaengde/Water flow/Wassermenge/Débit d’eau chaude/ I/h 1152 | 504 | 108
Pacxop Boakl /Portata Acqua

Modstand, vand/Pressure drop, water/Widerstand, Wasser/Perte kPa 568 | 1,40 | 0,09
de charge sur 'eau/ Hanop sogel /Perdita di carico, acqua

Modstand, luft/Pressure drop, air/Widerstand, Luft/Perte de charge Pa 11,10 111,01 | 10,75
sur l'air/ MNMoTeps gaeneHus /Perdita di carico, aria

Fortsattes/continued overleaf/fortsetzt/Suite a la page suivante/Ilpooonsicenue na cred. cmp./
continua alla pagina seguente
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CDP 125 2RR | 2RR | 2RR

Tilslutning/Connection/Anschluss/Raccordement eau chaude/ Ve vz e
Tun coeanHeHmns /Connessione

Kanal tilslutning/Duct connection/Kanalanschluss/ Raccordement | mm | @400 | @400 | @400
de gaine d’air/ dnameTp natpybka /Connessione condotto

Vandtemperatur/Water temperature/Heizwasser- CE 82/71 | 80/60 | 70/35
temperatur/Température de 'eau/ Temnepatypa Boapl Ha
Bxoge/Bbixoge /Temperatura acqua

Luftmaengde/Air volume/Luftmenge/Débit d’air/ Pacxog Bo3gyxa m3/h | 2500 | 2500 | 2500
/Portata Aria

Udbleesningstemperatur/Outlet temperature/ Ausblastempera-
tur/Température de soufflage de I'air/ TemnepaTypa Bo3gyxa Ha °C 56,58 | 47,11 | 34,42
Bbixoge /Temperatura di scarico

Kapacitet/Capacity/Heizleistung/Puissance de chauffage/ kw | 20,84 | 17,05 | 6,29
Tennosas moLLHOCTL /Potenza
Vandmeengde/Water flow/WWassermenge/Débit d’eau chaude/ I/h 1620 | 720 144

Pacxog Bogpl /Portata Acqua

Modstand, vand/Pressure drop, water/Widerstand, Wasser/Perte kPa | 10,09 | 2,44 | 0,15
de charge sur 'eau/ Hanop Bogbl /Perdita di carico, acqua

Modstand, luft/Pressure drop, air/Widerstand, Luft/Perte de Pa 28,63 | 28,42 | 27,84
charge sur I'air/ Moteps naBneHus /Perdita di carico, aria

CDP 165 2RR | 2RR | 2RR

Tilslutning/Connection/Anschluss/Raccordement eau chaude/ e vz Ve
Tun coeanHeHmns /Connessione

Kanal tilslutning/Duct connection/Kanalanschluss/ Raccordement | mm | @500 | @500 | @500
de gaine d’air/ OuameTp natpy6ka /Connessione condotto

Vandtemperatur/Water temperature/Heizwasser- G 82/71 | 80/60 | 70/35
temperatur/Température de 'eau/ TemnepaTtypa Bogpl Ha
Bxoze/Bbixoae /Temperatura acqua

Luftmaengde/Air volume/Luftmenge/Débit d’air/ Pacxog Bo3gyxa m3/h | 3600 | 3600 | 3600
/Portata Aria

Udbleesningstemperatur/Outlet temperature/ Ausblastempera-
tur/Température de soufflage de I'air/ TemnepaTypa Bo3gyxa Ha °C 52,29 | 47,86 | 35,09
Bbixoge /Temperatura di scarico

Kapacitet/Capacity/Heizleistung/Puissance de chauffage/ kw | 30,87 | 25,47 | 9,87
TennoBasi MmoLLHOCTbL /Potenza
Vandmaengde/Water flow/\Wassermenge/Débit d’eau chaude/ I/h 2376 | 1080 | 216

Pacxog Boakl /Portata Acqua

Modstand, vand/Pressure drop, water/Widerstand, Wasser/Perte kPa | 13,17 | 3,24 | 0,22
de charge sur 'eau/ Hanop sogel /Perdita di carico, acqua

Modstand, luft/Pressure drop, air/Widerstand, Luft/Perte de Pa 25,92 | 25,74 | 25,21
charge sur l'air/ MoTtepsa naBnenusa /Perdita di carico, aria
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Dantherm’
Air Handling

CDP CDP CDP
75 125 165
Tilslutning/Connection/Anschluss/Raccordement | mm | @15 @15 @15
CoeguHntenbHbI NaTpydok Mm/Connessione
Max. vandmeangde/Max. water flow/ I/h 600 700 800
max. Wassermenge/Débit max./Makc. pacxog
Boabl /Flusso max. acqua
Max. kapacitet/Max. capacity/Max. Heizleistung/ | KW 4,0 4,5 55
Puissance maxi/Makc.
xonogonponssoanTenbHocTb/Potenza max.*
Modstand/Pressure drop/Widerstand/Perte de kPa 10 13 16
charge sur I'eau de piscine/Hanop/Perdita di
carico
* Driftsforhold: LP 10 °C, HP 40 °C, vandtemperatur 28 °C

* Running conditions :

* Betriebszustand:

* Conditions de service:
* Paboune ycnosus

LP 10 °C, HP 40 °C, water temperature 28 °C
LP 10 °C, HP 40 °C, Wassertemperatur 28 °C
BP 10 °C, HP 40 °C, température d’eau 28 °C
Hu3koro 10 °C, Bbicokoro 40 °C, Temnepatypa soasl 28 °C

* Condizioni di funzionamento: LP 10 °C, HP 40 °C, Temperatura acqua 28 °C
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Dantherm’
/// Air Handling

Illustration
PucyHok

- \ J

NN GED

@ Kompressor Compressor Kompressor

@ HP/LP pressostat HP/LP pressostat HP/LP pressostat

©] Luftkalet kondensator Air-cooled condenser Luftgekuhlter Verflissiger

@ Vaeskebeholder Receiver Receiver

® Tarrefilter Filter drier Trockenfilter

® Skueglas Sight glass Schauglas

@ Termo ekspansionsventil | Thermostatic expansion Thermostatisches
valve Expansionsventil

Fordamper Evaporator Verdampfer

® Magnetventil Solenoid valve Magnetventil

Kontraventil Non-return valve Ruckschlagventil

Fortsattes/continued overleaf/fortsetzt/Suite a la page suivante/IIpodonxcenue na cneo. cmp./
continua alla pagina seguente
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Air Handling

@ Compresseur Komnpeccop Compressore

@ Pressostat HP/BP Pene Bbicokoro 1 Hu3koro | Pressostato HP/LP
naerneHus

©) Condenseur a air KoHpeHcaTop ¢ Condensatore raffreddato
BO3YLLUHbIM ad aria
oxnaxgeHnem

® Bouteille liquide PecuBsep Sebatoio

® Déshydrateur dunbTp-ocyLInTEnND Filtro a secco

® Voyant liquide CMOTpOBOE CTEKIO Oblod d’ispezione

@ Détendeur thermostatique | Tepmo-pacwmpuTensHbii | Valvola d'espansione
BeHTunb termostatica

Evaporateur Wcnaputenb Evaporatore

® Electrovanne OneKkTpoMarHUTHbIN Valvola solenoide
KnanaH

©) Clapet anti-retour O6paTHbIf knanaH Valvola di non-ritorno
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Dantherm’
/// Air Handling

N NG ED
@ Kompressor Compressor Kompressor
@ HP/LP pressostat HP/LP pressostat HP/LP pressostat
©) Vandkglet kondensator Water-cooled condenser Wassergekihler

Verflissiger
@ Luftkalet kondensator Air-cooled condenser Luftgekuhlter Verflissiger
® Vaeskebeholder Receiver Receiver
® Tarrefilter Filter drier Trockenfilter
@ Skueglas Sight glass Schauglas
Termo ekspansionsventil | Thermostatic expansion Thermostatisches
valve Expansionsventil

® Fordamper Evaporator Verdampfer
Magnetventil Solenoid valve Magnetventil
™ Kontraventil Non-return valve Rickschlagventil

Fortscettes/continued overleaf/fortsetzt/Suite a la page suivante/[Ipooonxcenue na cneo. cmp./

continua alla pagina seguente
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Air Handling

@ Compresseur Komnpeccop Compressore

@ Pressostat HP/BP Pene Bbicokoro 1 Hu3koro | Pressostato HP/LP
AaBneHus

©) Condenseur & eau Bopgooxnaxgaemblii Condensatore raffreddato
KOHAEeHcaTop ad acqua

@ Condenseur a air KoHgeHcaTtop ¢ Condensatore raffreddato
BO34YLUHbIM ad aria
oxnaxaeHnem

® Bouteille liquide PecuBep Sebatoio

® Déshydrateur duUnbTP-oCyLLNTENb Filtro a secco

@ Voyant liquide CMoTpOBOE CTEKIo Oblo d'ispezione

Détendeur thermostatique | Tepmo-pacwmpuTensHbii | Valvola d'espansione
BEHTUIb termostatica

® Evaporateur Wcnaputenb Evaporatore

(©) Electrovanne ONEeKTPOMarHUTHbIN Valvola solenoide
KnanaH

@™ Clapet anti-retour OGpaTHbIN knanaH Valvola di non-ritorno
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Nr./No. @
@ Kompressor Compressor Kompressor
@ HP/LP pressostat HP/LP pressostat HP/LP pressostat
©] Luftkalet kondensator Air-cooled condenser Luftgekuhlter Verflissiger
@ Vaeskebeholder Receiver Receiver
® Tarrefilter Filter drier Trockenfilter
® Skueglas Sight glass Schauglas
@ Termo ekspansionsventil | Thermostatic expansion Thermostatisches
valve Expansionsventil
Fordamper Evaporator Verdampfer

Fortsattes/continued overleaf/fortsetzt/Suite a la page suivante/IIpodonxcenue na cied. cmp./
continua alla pagina seguente
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// Air Handling
@ Compresseur Komnpeccop Compressore
@ Pressostat HP/BP Pene Bbicokoro 1 Hu3koro | Pressostato HP/LP
AaBneHus
©) Condenseur a air Bopgooxnaxgaemblii Condensatore raffreddato
KOHAeHcaTop ad aria
@ Bouteille liquide Pecusep Sebatoio
® Déshydrateur dunbTp-oCcyLINTENb Filtro a secco
® Voyant liquide CMOTpOBOE CTEKIO Oblod d’ispezione
@ Détendeur thermostatique | Tepmo-pacwmpuTensHbii | Valvola d'espansione
BEHTUIb termostatica
Evaporateur Wcnaputenb Evaporatore
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@® Kompressor Compressor Kompressor
@ HP/LP pressostat HP/LP pressostat HP/LP pressostat
©] Vandkglet kondensator Water-cooled condenser | Wassergekihler
Verflissiger
@ Luftkalet kondensator Air-cooled condenser Luftgekuhlter Verflissiger
® Vaeskebeholder Receiver Receiver
® Tarrefilter Filter drier Trockenfilter
@ Skueglas Sight glass Schauglas
Termo ekspansionsventil | Thermostatic expansion Thermostatisches
valve Expansionsventil
® Fordamper Evaporator Verdampfer

Fortsattes/continued overleaf/fortsetzt/Suite a la page suivante/IIpodonxcenue na cied. cmp./
continua alla pagina seguente
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// Air Handling
@ Compresseur Komnpeccop Compressore
@ Pressostat HP/BP Pene Bbicokoro n Hu3koro | Pressostato HP/LP
AaBneHus
©) Condenseur & eau Bopgooxnaxgaemblii Condensatore raffreddato
KOHAEeHcaTop ad acqua
@ Condenseur a air KoHgeHcaTtop ¢ Condensatore raffreddato
BO34YLUHbIM ad aria
oxnaxaeHnem
® Bouteille liquide PecuBep Sebatoio
® Déshydrateur duUnbTP-oCyLLNTENb Filtro a secco
@ Voyant liquide CMoTpOBOE CTEKIo Oblo d'ispezione
Détendeur thermostatique | Tepmo-pacwmpuTensHbii | Valvola d'espansione
BEHTUIb termostatica
® Evaporateur Wcnaputenb Evaporatore
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CDP 75 -1 x 230 V/50 Hz
CDP 75-1x230B/50 'y

Diagram
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CDP 125 - 1 x 230 V/50 Hz
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CDP125 & CDP 165 - 3 x 400 V/50 Hz
CDP125 & CDP 165 - 3 x 400 V/50 I'y,

Diagram
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Dantherm’
Air Handling

7

@ Légende du schéma électrique

NereHpa ans cxembl CoeaAMHEHMI

@ Legenda schema elettrico

= END W)
Mos. Beskrivelse | Designation |Beschreibung| Désignation | O6o3HauyeHue | Descrizione
HYG Trykknap Pushbutton Druckknopf Bouton- KHonka Interruttore
(drabe) pa (drop) on in- (Tropfen) auf | poussoir "kanns" Ha (Goccia) lato
inspektions- spection side | der Inspek- (goutte) sur MHCMEKUMOHH | ispezione
siden tionsseite coté on naHenu
d’inspection
TH Trykknap Pushbutton Druckknopf Bouton- KHonka Interruttore
(bal) p& (fire) on in- (Flamme) auf | poussoir (feu) | "oroHb" Ha (fuoco) lato
inspektions- spection side | der Inspekt- sur coté MHCNEKUMOHH | ispezione
siden ionsseite d’inspection on naHenu
S1 Trykknap Pushbutton Druckknopf Bouton- KHonka Interruttore
(ventilation) (ventilation) (Ventilation) poussoir "BeHTUNaums" | (ventilazione)
pa inspek- on inspection | auf der In- (ventilation) Ha lato ispezione
tionssiden side spektions- sur coté WNHCMEKLMOHH
seite d’inspection O NaHenu
M2 Ventilator- Fan motor Ventilator- Moteur de Onektpogsur | Motore del
motor motor ventilateur aTenb ventilatore
BeHTUNsSTOpa
Y1 Magnetventil | Solenoid Magnetventil | Electrovanne | OnektpomarH | Valvola
valve UTHBIN solenoide
knanaH
K1 Kontaktor for | Contactor for | Kontaktor fir | Contacteur KoHTakTop Contattore
kompressor compressor Kompressor | du komnpeccopa | per
compresseur compressore
F2 Sikring Fuse Sicherung Fusible MpepoxpanuTt | Fusibile
enb
Q1 Hoved- Main switch Hauptschalter | Sectionneur OcHoBHow Interruttore
afbryder général BbIKMtovaTens | principale
F1 Termorelee Thermal relay | Thermorelais | Relais Tepmopene Relé termico
for kompres- | for fur thermique du | komnpeccopa | per
sor compressor Kompressor | compresseur compressore
M1 Kompressor- | Compressor Kompressor- | Moteur de Onektpogsur | Motore del
motor motor motor compresseur | atenb compressore
Komnpeccopa
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Dantherm’
Air Handling

lllustration CDP 75 -1 x 230 V/50 Hz
TpexmepHoe
n3obpaxeHune
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4 Dantherm’
7/ Air Handling
/® Mg, | DEUNEN @
Pos. Air Handling g
Ne/No. HaunmeHoBaHue Descrizione
1 293600 BepxHaa naHenb Pannello superiore
2 175357 BepxHas/nuuesas naHens Copertura, completa
3 293601 MpaBoCTOPOHHSIA NaHerb kopryca Pannello lato destro
4 175375 OnopHasi pama BeHTURATOpa Supporto ventilatore, completo
5 530150 BeHTunsTop Ventilatore
6 069219
7 069204
8 175289 TeinbHas naHenb kopnyca Cover panel, rear, cpl.
9 175296 dunbTp, B KOMMNNEKTE Filtro, completo
9a 069216 BHyTpeHHsAs pelweTka punbtpa | Griglia filtro, interna
9b 069215 DOUNbTPYOLWNIA 3NEMEHT Filtro
9c 069217 BHelwHsAs pelueTka unbTpa Griglia filtro, esterna
10 293602 JleBoCTOpOHHSAS NaHernb kopnyca | Pannello lato sinistro
10a 068894 BbibnBaemas nnactuHa Itappo aspirazione
11 524750 MnactuHyaTasa 3arnyLka Itappo aspirazione
12 NRA20N3
13 600027 Wcnaputens Evaporatore
14 600026 KongeHcatop Condensatore
15 0RO197
16 069198 Hanpasnstowas ans Guida per batteria condensatore
TennoobMeHHKKa KoHOeHcaTopa
17 602441 Komnpeccop B cbope Compressore, completo
17a 606228 Komnpeccop Compressore
17b 602450 AHTMBMOpaTOp Ammortizzatore vibrazioni
17c 602458 BTynka komnpeccopa Manicotto compressore
17d 602453 MpepoxpaHuTens Sicurezza
17e 602455 HakoHeuHuK Cappuccio
17f 602456 YnnotHutens Guarnizione
18 607231 dunbTp-ocyLInTEND Filtro a secco
19 607630 MHcneKkunoHHoe OKHO Oblo d’ispezione
20 603911 Tepmoperynupytowmii BeHTuns | Termo valvola
21 602740 Pecueep Serbatoio
22 175333 Bopooxnaxaaemblii KOHOEHCATOP Condensatore ad acqua fredda, compl.
23 0659505
24 032297 KapTpumxkHbin npeccoctaT Pressostato
25 606711 KapTpuopxHbin npeccoctat Pressostato
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Dantherm’
Air Handling

@DIGD | pan | Bt &
Pos. Air Handling .
Ne/No. HanmeHoBaHue Descrizione
26 175283 MopaoH ons cbopa koHaeHcata | Bacinella raccolta condensa
27 428100 ApmunpoBaHHas Tpyoka 1/2" Tubo di scarico, 1/2"
28 175297
29 293603 HwxHAa naHens Kopnyca Pannello inferiore
30 175293 JleBasi YacTb NULUEBOW NaHenu Pannello lato sinistro
31 541820 MeTtnsa asepupl Cerniera per portina
32 175361 Pyuka gsepubl Maniglia
33 069345
34 175295 CpeaHss yacTb nuueBon Pannello
naHenu kopnyca
35 293604 MpaBas 4YacTb nuueBon naHenu | Pannello lato destro
35a 033928 Wunbank - CDP 75 Etichetta - CDP 75
36 175348 Brok ynpasneHrus ¢ Hanpaenstowmmn | Cornice pannello di controllo
37 069208 MaHenb ynpaBneHus Pannello di controllo
38 517601 MapkupoBka naHenu ynpasneHus Etichetta pannello di controllo
39 521259 Py6bunbHuk Interruttore di sicurezza
40 517594 WHovkaTopHasi naHenb Piastra diodi
41 515081 Mepekntoyatens Interruttore a ginocchiera
42 517596 Mnockun kabenb ans Cavo a nastro per piastra diodi
NoAKMIYEHUst CBETOAMOL0B
43 NRA20A
44 602444 KoHpeHcaTop Condensatore
45 517597 MevaTHasa nnata Scheda riscaldamento
46 517593 MevaTHasa nnata Scheda elettronica
47 527034 KabenbHas MmaHxeTka Entrata cavo
48 175362 KoHTakTHbI 6ok Gruppo morsetti
49 069284 He3n0 naHenu ynpasneHus Entrate pannello di controllo
50 527031 KabenbHas maHxeTka Entrata cavo
51 524750 MnactuH4yaTtas 3arnyLuka Boccola passacavo
52 293605 MHcnekumnoHHas naHesnb Pannello d’'ispezione
52a 033234 Jlorotnn komnanun Dantherm Etichetta logo Dantherm
52b 560620 MonnmepHas KHonka Pulsante in gomma
53 175284 Cekuus 6noka ynpaBneHusi Pannello di controllo, completo
54 605470 OneKkTpoMarHUTHbIN KnanaH Valvola solenoide
55 605440 KatyLuika coneHonaHoro knanaxa Batteria per valvola solenoide
56 604880 HeBo3BpaTHbIN KnanaH Valvola di non-ritorno
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Air Handling
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CDP 125 — 3 x 400 V/50 Hz

lllustration

TpexmepHoe
n3obpaxeHune
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Dantherm’
Air Handling

/® Mg, | DEUNEN @
Pos. Air Handling g
Ne/No. HaunmeHoBaHue Descrizione

1 293606 BepxHaa naHenb Pannello superiore
2 175357 BepxHssa/nuuesasn naHenb Copertura, completa
3 293607 MpaBoCTOPOHHSIA NaHerb kopryca Pannello lato destro
4 175359 OnopHasi pama BeHTURATOpa Supporto ventilatore, completo
5 531520 BeHnTtunstop DDM9/9 Ventilatore DDM9/9
6 069326
7 069329
8 175305 TbiNbHaa NaHenb kopnyca Pannello posteriore, completo
9 293816 PunbTp, B KOMMMEKTE Filtro, completo

9a 069317 BHyTpeHHAs peweTka punetpa | Griglia filtro, interna

9b 069316 dunbTp Filtro

9c 069318 BHelwHAs pelweTka dpunbtpa Griglia filtro, esterna

10 293608 JleBocTOpOHHSASA NaHernb kopnyca | Pannello lato sinistro

10a 069346 BbibnBaemas nnactuHa Piastra di appoggio

11 524750 lMnactuH4aTasa 3arnyLka Boccola passacavo

12 600020 Wcnaputenb Evaporatore

13 600940 KongeHcatop Condensatore

14 069349

15 069348

16 601922 Komnpeccop Tecumseh TFH 55 | Compressore Tecumseh TFH 55
17 602790 Pecusep 2,4 | Serbatoio 2,4 |

18 607231 PunbTp-ocywmnTens 3/8" Filtro a secco

19 607630 MHchekunoHHoe OKHO Oblo d’ispezione

20 603942 Tepmoperynupyowmii BeHTunb | Termo valvolal TEX 2-1.5

21 175347

22 175298 MNoaaoH KoHaeHcaTa Bacinella condensa

23 428100 ApmMupoBaHHas Tpybka 1/2" Tubo di scarico, 1/2"

24 293609 HwxHAS naHenb kopnyca Pannello inferiore

25 175361 Py4ka asepubl Maniglia

26 175308 JleBasi yacTb NMLUEBOW NaHenu Pannello lato sinistro, completo
27 541820 MeTna asepubl Cerniera per portina

28 069347
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4 Dantherm’
7/ Air Handling
@DIGD | pan | Bt &
Pos. Air Handling .
Ne/No. HanmeHoBaHue Descrizione
29 175311
30 293610 MpaBasi 4acTb nuueBon naHenu | Pannello lato destro
30a 033929 Wnneauk - CDP 125, 15mm Etichetta - CDP 125
31 069505
32 032297 KapTpumxHbin npeccoctaT Pressostato
33 606711 KapTpumkHbIi npeccocTat Pressostato
34 175333 Bopooxnaxgaembii Condensatore ad acqua fredda,
KoHAeHcaTop B cbope completo
35 293611 VIHCneKuMoHHasa naHenb Pannello d’'ispezione
35a 033234 Jlorotun komnanmu Dantherm Etichetta logo Dantherm
35b 560620 MonvmepHas KHomnka Pulsante in gomma
36 175348
37 069208 MaHenb ynpasneHns Pannello di controllo
38 517601 MapkvpoBka naHenm Etichetta pannello di controllo
yrnpaBneHus
39 521259 PybunbHuk Interruttore di sicurezza
40 517594 MHavkaTopHasa naHerns Piastra diodi
41 515081 Mepekntovyatens Interruttore a ginocchiera
42 517596 Mnockun kabenb ans Cavo a nastro per piastra diodi
NOAKIYEHNS CBETOANO0B
43 069210
44 510340 KonTaktop ClI 9 220/240V Contattore Cl 9 220/240V
45 511400 Tepmopene Tl 16C 2.7-4.2A Relé termico TI 16C 2.7-4.2A
46 517593 Mnata anekTpuyeckas Scheda elettronica CDG 3
47 527034 KabenbHas maHxeTka Entrata cavo PG 9
48 175362 KoHTakTHbI 6ok Gruppo morsetti
49 069284 "He3no naHenu ynpasneHus Entrata pannello di controllo
50 527031 KabenbHasi maHxeTka Entrata cavo
51 524750 MnactuH4yaTasa 3arnyLka Boccola passacavo
52 175299 Cekuus 6noka ynpaBneHusi Pannello di controllo completo
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4 Dantherm’
7/ Air Handling
/® Mg, | DEUNEN @
Pos. Air Handling g
Ne/No. HaunmeHoBaHue Descrizione
1 293606 BepxHaa naHenb Pannello superiore
175357 BepxHas/nuuesas naHens Copertura, completa
3 293607 MpaBOCTOPOHHASA NaHenNb Pannello lato destro
kopnyca
4 175359 OnopHasi pama BeHTUnATopa Supporto ventilatore, completo
5 531520 BeHnTtunstop DDM9/9 Ventilatore DDM9/9
6 069326
7 069329
8 175305 TbinbHaa NaHenb kopnyca Pannello posteriore, completo
9 293816 dunbTp, B KOMNINEKTE Filtro, completo
9a 069317 BHyTpeHHAs peweTka punetpa | Griglia filtro, interna
9b 069316 dunbTp Filtro
9c 069318 BHelwHAs pelweTka dpunbtpa Griglia filtro, esterna
10 293608 JleBocTOpOHHSASA NaHernb kopnyca | Pannello lato sinistro
10a 069346 BbibnBaemas nnactuHa Piastra di appoggio
11 524750 MnactMH4yaTasa 3arnyLka Boccola passacavo
12 600020 Wcnaputenb Evaporatore
13 600940 KongeHcaTtop Condensatore
14 069349
15 069348
16 601922 Komnpeccop B cbope Compressore completo
16a 601923 Komnpeccop Compressore
16b 601929 AmopTunsartop Boccola
16¢ 601928 Komnpeccop B cbope Ammortizzatore
17 602790 Pecusep 2,4 | Serbatoio 2,4 |
18 607231 dunbTp-ocymnTEnNb Filtro a secco
19 607630 VIHCNEeKUMOHHOe OKHO Oblo d’ispezione
20 603942 Tepmoperynupytowmin BeHTune | Termo valvolal TEX 2-1.5
21 175347
22 175298 MNopaaoH KoHaeHcaTa Bacinella condensa
23 428100 ApMupoBaHHas Tpybka 1/2" Tubo di scarico, 1/2"
24 293609 HwxHAS naHenb kopnyca Pannello inferiore
25 175361 Pyuka asepupbl Maniglia
26 175308 JleBas yacTb NMUEBON NaHenu Pannello lato sinistro, completo
27 541820 MeTtnsa asepupl Cerniera per portina
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Dantherm’
Air Handling

@DIGD | pan | Bt &
Pos. Air Handling .
Ne/No. HanmeHoBaHue Descrizione
28 069347
29 175311
30 293610 MeTtnsa osepupl Pannello lato destro
30a 033929 LUunbauk - CDP 125, 15mm Etichetta - CDP 125
31 069505
32 032297 KapTpuopxHbin npeccoctat Pressostato
33 606711 KapTpuopxHbin npeccoctat Pressostato
34 175333 Bopgooxnaxaaemsblit Condensatore ad acqua fredda,
KOHAeHcaTop B cbope completo
35 293611 MHcneKkunoHHasa naHesnb Pannello d’ispezione
35a 033234 Jlorotun komnanmu Dantherm Etichetta logo Dantherm
35b 560620 MonumepHas kHomnka Pulsante in gomma
36 175348
37 069208 MaHenb ynpaBneHusa Pannello di controllo
38 517601 MapkipoBka naHenu ynpasneHus Etichetta pannello di controllo
39 521259 PybunbHuk Interruttore di sicurezza
40 517594 MHankaTtopHasa naHenb Piastra diodi
41 515081 Mepekntoyatenb Interruttore a ginocchiera
42 517596 Mnockuin kabenb ans nnaTbl Cavo a nastro per piastra diodi
CBeTOAMOA0B
43 069210
44 510340 KonTaktop Cl 9 220/240V Contattore Cl 9 220/240V
46 517593 MnaTta anekTpudeckass CDG 3 Scheda elettronica CDG 3
47 527034 KabenbHas maHxeTka PG 9 Entrata cavo PG 9
48 175362 KoHTakTHbI 6ok Gruppo morsetti
49 069284 'He3no naHenu ynpasneHus Entrata pannello di controllo
50 527031 KabenbHasi maHxeTka Entrata cavo
51 524750 MnactuH4yaTtas 3arnyLuka Boccola passacavo
52 175299 Cexumsa 6noka ynpaBneHus Pannello di controllo completo
53 175377 MyckoBow Griok Scatola con dispositivi per avviamento
53a 525831 Kopnyc nyckoBoro 6rioka Scatola di montaggio
53b 601926 MyckoBoW kOHAEHCaTOP Condensatore d’avviamento
53c 601925 EMkocTHOM KOHOEeHcaTop Condensatore
53d 601927 MyckoBoe pene Relé d’avviamento
53e 069514 KpoHLuTelH nyckoBoro 6mnoka Supporto per scatola dispositivi
avviamento
53f 527040 KabenbHasi maHxeTka Entrata cavo
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Dantherm’
Air Handling

/® Mg, | DEUNEN @
Pos. Air Handling g
Ne/No. HanmeHoBaHue Descrizione
1 293612 BepxHaa naHenb Pannello superiore
2 175364 BepxHas/nuuesas naHens Ans Copertura, completa
3aMeHbl HanpaerneHus pasgayu
BO3Ayxa
3 293613 MpaBOCTOPOHHSASA NaHernb Pannello lato destro
kopnyca
4 175365 OnopHas pama BeHTUnaTopa Supporto ventilatore, completo
5 531700 BeHnTtunstop DDM10/10 Ventilatore DDM10/10
6 069377
7 069382
8 175321 TeinbHast NaHenb kopnyca Pannello posteriore, completo
9 175344 dunbTp, B KOMNNEKTE Filtro, completo
9a 069365 BHyTpeHHss peweTka ounbtpa | Griglia filtro, interna RAL 9016
9b 069364 dunbTp Filtro
9c 069366 BHelwHsAs pelueTka unbTpa Griglia filtro, esterna RAL 9016
10 293614 JleBocTOpOHHASA NaHernb kopnyca | Pannello lato sinistro
10a 069346 BbibnBaemas nnactuHa Piastra di appoggio
11 524750 MnacTtMHyaTasa 3arnyLka Boccola passacavo
12 600028 Wcnaputens Evaporatore
13 600029 KoHgeHcaTtop Condensatore
14 069384
15 069348
16 602021 Komnpeccop MTZ 36 400V Compressore MTZ 36 400V
17 602790 Pecueep 2,4 | Serbatoio 2,4 |
18 607231 dunbTp-ocyLInUTEND Filtro a secco
19 607630 MHcneKkunoHHoe OKHO Oblo d’ispezione
20 605112 Tepmoperynupytowmii BeHTunb | Termo valvolal TUBE 2-2.3
21 175346
22 175314 MoanoH KoHOeHcaTa Bacinella condensa
23 428100 ApMunpoBaHHas Tpybka 1/2" Tubo di scarico, 1/2"
24 293615 HwxHAS naHenb kopnyca Pannello inferiore
25 175361 Py4ka asepubl Maniglia
26 175324 Pyuka osepupl Pannello lato sinistro, completo
27 541820 MeTna aBepubl Cerniera per portina
28 069351

Fortsattes/continued overleaf/fortsetzt/Suite a la page suivante/IIpodonicenue na cied. cmp.|

continua alla pagina seguente

Danth erm- ltD www.dantherm-ltd.ru - info@dantherm-ltd.ru « +7 (495) 545-48-79

KIUMAT MO0 KOHTPONEM

Mocksa. Kawmpckui npoesg a. 19 ctp. 2



4 Dantherm’
7/ Air Handling
@DIGD | pan | Bt &
Pos. Air Handling .
Ne/No. HanmeHoBaHue Descrizione
29 175326
30 293616 MpaBasi 4acTb nuueBon naHenu | Pannello lato destro
30a 033930 Wvneauk - CDP 165, 15mm Etichetta - CDP 165, 15mm
31 069505
32 606730 KapTpumxHbin npeccoctaT Pressostato
33 606711 KapTpumkHbIi npeccocTat Pressostato
34 175333 Bopooxnaxgaembii Condensatore ad acqua fredda,
KoHAeHcaTop B cbope completo
35 293617 VIHCneKuMoHHasa naHenb Pannello d’'ispezione
35a 033234 Jlorotun komnanmu Dantherm Etichetta logo Dantherm
35b 560620 MonvmepHas KHomnka Pulsante in gomma
36 175348
37 069208 MaHenb ynpasneHns Pannello di controllo
38 517601 MapkvpoBka naHenm Etichetta pannello di controllo
yrnpaBneHus
39 521259 PybunbHuk Interruttore di sicurezza
40 517594 MHavkaTopHasa naHerns Piastra diodi
41 515081 Mepekntovyatens Interruttore a ginocchiera
42 517596 Mnockuin kabenb ana nnaTbl Cavo a nastro per piastra diodi
CBeTOAMOA0B
43 069210
44 510340 KonTaktop ClI 9 220/240V Contattore Cl 9 220/240V
45 511420 Tepmopene Tl 16C 6.0-9.2A Relé termico Tl 16C 6.0-9.2A
46 517593 Mnata anektpuyeckas CDG 3 Scheda elettronica CDG 3
47 527031 KabenbHas maHxeTka PG 11 Entrata cavo PG 11
48 175374 KoHTakTHbI 6ok Gruppo morsetti
49 069284 "He3no naHenu ynpasneHus Entrata pannello di controllo
50 527031 KabenbHas manxeTka PG11 Entrata cavo PG11
51 527030 MnactuHyatasa 3arnywka DG16 | Boccola passacavo DG16
52 069513
53 175315 Cekuus 6noka ynpaBneHusi Pannello di controllo, completo
54 602230 Knanan V06, Rotalock 1" —'%” Valvola V06, Rotalock 1"-%2"
55 602250 Knanan V09, Rotalock Valvola V09, Rotalock
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CDP 165 — 3 x 230 V/50 Hz

Dantherm’
Air Handling

lllustration
TpexmepHoe
n3obpaxeHune
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4 Dantherm’
7/ Air Handling
/® Mg, | DEUNEN @
Pos. Air Handling g
Ne/No. HaunmeHoBaHue Descrizione
1 293612 BepxHaa naHenb Pannello superiore
2 175364 BepxHas/nuuesas naHens Ans Copertura, completa
3aMeHbl HanpaerneHus pasgayu
BO3Ayxa
3 293613 MpaBOCTOPOHHSASA NaHernb Pannello lato destro
kopnyca
4 175365 OnopHas pama BeHTUnaTopa Supporto ventilatore, completo
5 531700 BeHnTtunstop DDM10/10 Ventilatore DDM10/10
6 069377
7 069382
8 175321 TeinbHast NaHenb kopnyca Pannello posteriore, completo
9 175344 dunbTp, B KOMNNEKTE Filtro, completo
9a 069365 BHyTpeHHss peweTka unbtpa | Griglia filtro, interna RAL 9016
9b 069364 dunbTp Filtro
9c 069366 BHelwHsAs pelueTka unbTpa Griglia filtro, esterna RAL 9016
10 293614 JleBoCcTOpPOHHSASA naHenb kopnyca | Pannello lato sinistro
10a 069346 BbibnBaemas nnactuHa Piastra di appoggio
11 524750 MnacTtMHyaTasa 3arnyLka Boccola passacavo
12 600028 Wcnaputens Evaporatore
13 600029 KoHgeHcaTtop Condensatore
14 069384
15 069348
16 602023 Komnpeccop MTZ 36 JG6V 3x230V Compressore MTZ 36 JG6V 3x230V
17 602790 Pecueep 2,4 | Serbatoio 2,4 |
18 607231 dunbTp-ocyLInUTEND Filtro a secco
19 607630 MHcneKkunoHHoe OKHO Oblo d’ispezione
20 605112 Tepmoperynupytowmii BeHTunb | Termo valvolal TUBE 2-2.3
21 175346
22 175314 MoanoH KoHOeHcaTa Bacinella condensa
23 428100 ApMunpoBaHHas Tpybka 1/2" Tubo di scarico, 1/2"
24 293615 HwxHAS naHenb kopnyca Pannello inferiore
25 175361 Py4ka asepubl Maniglia
26 175324 JleBas yacTb NMUEBON NaHenu Pannello lato sinistro, completo
27 541820 MeTna aBepubl Cerniera per portina
28 069351
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Dantherm’
Air Handling

@DIGD | pan | Bt &
Pos. Air Handling .
Ne/No. HanmeHoBaHue Descrizione
29 175326
30 293616 MpaBasi 4acTb nuueBon naHenu | Pannello lato destro
30a 033930 Wvneauk - CDP 165, 15mm Etichetta - CDP 165, 15mm
31 069505
32 606730 KapTpumxHbin npeccoctaT Pressostato
33 606711 KapTpumkHbIi npeccocTat Pressostato
34 175333 Bopooxnaxgaembliii Condensatore ad acqua fredda,
KoHAeHcaTop B cbope completo
35 293617 VIHCneKuMoHHasa naHenb Pannello d’'ispezione
35a 033234 Jlorotun komnanmu Dantherm Etichetta logo Dantherm
35b 560620 MonumepHas KHorka Pulsante in gomma
36 175348
37 069208 MaHenb ynpaBneHus Pannello di controllo
38 517601 MapkupoBka naHenu Etichetta pannello di controllo
yrnpaBneHus
39 521274 Py6bunbHuk Interruttore di sicurezza
40 517594 VHankaTopHasa naHenb Piastra diodi
41 515081 Mepekntoyatenb Interruttore a ginocchiera
42 517596 Mnockun kabenb Ans nnathbl Cavo a nastro per piastra diodi
CBeTOAMOA0B
43 069210
44 510380 KonTtaktopCl 9 220/240V Contattore Cl 9 220/240V
45 511440 TepmopeneTl 16C 6.0-9.2A Relé termico Tl 16C 6.0-9.2A
46 517593 Mnata anektpnyeckaaCDG 3 Scheda elettronica CDG 3
47 527031 KabenbHas maHxeTkaPG 11 Entrata cavo PG 11
48 175393 KoHTakTHbI 6ok Gruppo morsetti
48a 516000 BesonacHocTb T6 3A/250 VT Porta fusibile T6 3A/250 VT
48b 516010 CnoT 6e3onacHocTu Porta fusibile
49 069284 'He3no naHenu ynpasneHus Entrata pannello di controllo
50 527031 KabenbHasi manxeTka PG11 Entrata cavo PG11
51 527030 MnactuHyatasa 3arnywka DG16 | Boccola passacavo DG16
52 069513
53 175386 Cexumsa 6noka ynpaBneHus Pannello di controllo, completo
54 602230 KnanaH V06, Rotalock 1" —%%” Valvola V06, Rotalock 1"-%5%"
55 602250 KnanaH V09, Rotalock Valvola V09, Rotalock
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